



“快男超女” 将首登央视春晚

李宇春仍登台无望
S.H.E 获正式邀约



张杰张靓颖 代表“快男超女”登台

继去年央视春晚的大门打开新风后，相关领导对以哈文为总执掌人的春晚剧组的各种创意与想法是大开绿灯。央视文艺中心主任张晓海更对外宣称，“现在不是开门办春晚，而是拆门！”于是，在《直播春晚》集结了全国包括港台地区的12台选秀节目选手竞争春晚3位表演名额。近日，春晚剧组对外证实，前几年的选秀标兵——湖南卫视的“快男超女”也将第一次登上春晚舞台，他们的代表人物分别是张杰与张靓颖。

这个消息在网上引发了很大的震动，因为在过去N年里，央视对于选秀选手，尤其是湖南卫视的“快男超女”基本采用的是“拒请”态度，甚至在北京奥运会期间的百名歌手MV中，李宇春、张靓颖等人的镜头都被“细心”剪掉。不过，这两年周笔畅、张靓颖等在央视都露过脸，李宇春则一直没有被“解禁”。另外，作为中国最为重要的综艺节目，央

视春晚也从来没有对这些人“敞开大门”。没想到2013年的春晚首炮就抛出了邀请张靓颖与张杰登台的消息。获知此消息，张杰与张靓颖网上的粉丝欢腾一片，还有很多选秀明星的粉丝纷纷跟帖“嚷嚷”着吁请他们喜欢的歌手登上春晚。

有传闻称，2013春晚事实上也邀请了最具代表性的选秀歌手李宇春，但是不知出于何种考虑，李宇春的名字最终没有出现在春晚节目中。春晚剧组对于这件事情的回应是这样的，“多年来，‘推新人、展新貌’一直是春晚努力和前进的方向，本届春晚更将秉承这个原则在这方面下足功夫，给更多的实力新人以充分展示的舞台和机会。这几位新人的加盟将为春晚舞台注入新鲜的血液，丰富春晚舞台节目形态的多样性，促进多元文化价值的拓展和包容，使开门办春晚的方针真正正落到实处。”

孟庆松爆料 宋小宝有望 与赵本山亮相春晚

语言类节目一直是春晚重头戏，蛇年春晚也不例外，已经提前开始首次彩排的春晚保密工作目前做得密不透风。不过据娱乐大鳄孟庆松日前透露，陈佩斯拒绝上蛇年春晚传闻基本属实，而春晚常客赵本山老师依然缺席首场彩排，在第三次彩排时，赵本山将携弟子宋小宝登上蛇年春晚。

孟庆松表示，同为东北的艺人，自己一直关注本山传媒的春晚动向，在一次聚会上有圈内朋友暗示宋小宝将与本山老师上春晚的消息。宋小宝本名宋宝利，是赵本山的徒弟、《本山快乐营》青年演员，2011年在辽宁卫视春节晚会与师父赵本山合作小品《相亲》中大放异彩，深得观众喜欢。2012年与赵本山、赵海燕再度合作《相亲2》，笑翻全场。

孟庆松断言，赵本山的小品创作团队蛇年注入新鲜血液，除邀请御用编剧尹琪积极创作小品外，确实已经开始准备小品剧本了。对于剧本的题材，除了要在辽宁电视台演的《相亲3》以外，还为赵本山准备了3个小品方案，大多是围绕小人物展开的，但是蛇年会做一些新的突破，城市里的小人物、农村的小人物都有。如果不出意外的话，宋小宝将亮相蛇年春晚。

(综合)



孟庆松和宋小宝(左)

小天王林宥嘉及 S.H.E 是“台湾之光”

在央视的口径里，“为春晚舞台注入新鲜血液”的这次举措里，还包括如日中天的华语乐坛小天王林宥嘉。林宥嘉是台湾目前人气最旺的新生代歌手之一。巧合的是，林宥嘉的歌坛之路也是从“选秀”开始的，2007年，林宥嘉以大学生的身份，勇夺台湾中视主办的歌唱选秀节目《超级星光大道》第一季冠军，并获华研国际音乐签约成为专属歌手。经过几年的经营与锤炼，林宥嘉凭在整个华语乐坛的人气与号召力已成为了新一代歌手中的翘楚，是名副其实的“华语小天王”。

近日，记者就此采访了华研国际音乐总监许世昌先生，他说，“很感谢央视此次认可林宥嘉的实力，使他能够站上

这全世界关注的舞台，恭喜宥嘉的努力能被更多人看见。”另外，林宥嘉这两年的个人演唱会一直大受欢迎，甚至创下了一年在一地办两场演唱会的纪录。据悉，林宥嘉目前新一轮的大型巡演正在进行，而南京观众特别有福，春节前的1月5日，他将先到南京办个唱，为大家献上精彩演出。

值得一提的是，也有消息称，与林宥嘉同公司的S.H.E也将登上春晚舞台，如果此事成真，那么这将是S.H.E正式在大陆舞台上的“浴火重生”。春晚导演哈文在微博中与粉丝互动，有人问她“听说S.H.E要来”时，她回应，“这个可以有！”似乎直接证实了春晚邀请S.H.E的消息。

(扬子晚报)

相关链接 蛇年春晚舞台开工 更多LED大屏 充满“年味”

《直通春晚》的梦幻舞台让不少网友津津乐道，也让蛇年春晚的舞台更让人期待。记者近日获悉，蛇年春晚舞美方案已经确定，日前已经进入施工阶段中。有媒体进入央视的一号演播大厅，公布了舞台搭景的现场图。偌大的一号演播大厅，整个主舞台面对观众席的部分已经被搭出一个10多米高的脚手架，整个脚手架呈半圆弧度，应该是安装巨型LED显示屏的基架。另外，一号大厅的地板上也堆满了许多用布包着的正方形平板。有业内人士猜测，这应该就是LED的平板。从地板上堆放的平板数量推测，蛇年春晚的舞台将有一个更大的LED屏幕，整个地板也将是一块大屏。

对于这些推测，央视方面还没作出回应。有媒体同行从央视了解到，蛇年春晚舞台将在尊重传统年俗的基础上进行创新，舞台的主题色调依然是喜庆的红色，而细节方面也充满“年味”。

(据《天天新报》)